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TENSAO DO TRAFO 46,0 Vac 43,4 Vac [ CORRENTE QUIESCENTE [38,2 mA (17,9mV DC)* |
2K2x3W - TENSAO DA FONTE (+B) + 65,4 Vdc + 53,2 Vdc [AJUSTE DE ov | 3mV DC*
8 1N5402 TENSAO DA FONTE (B) | -65.4Vdc | -53.2Vdc
PLA0O5 B TENSAO DA FONTE (+B1) | +6,2 vdc +6,2 Vdc
220V TDBS3000 N . G5 CHA TENSAO DA FONTE (-B1) - 6,2 Vdc - 6,2 Vdc
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VENTOINHA 2K2X3W mls estando o aparelho com carga e sem
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£ FONTE - u> 5 9 ** O ajuste de OV devera ser feito nos CIRCUITO: POWER / FONTE | DATA: 25/05/2001 | FOLHA: 01/01
d7 hs = L -y 7 8 jacks de saida, estando o aparelho
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